

领袖才华横溢无所不能 亲自给中国造033潜艇指定航路



据朝中社6月16日消息,朝鲜最高领导人金正恩视察了荣获吴仲洽7团称号的海军第167部队。

金正恩首先参观了革命史迹教育室和沿革室。金正恩在水下综合训练室观摩鱼雷突击训练等各种室内训练后,参观748号潜艇内部隔舱,并亲自乘船指导实际演练。他给舰长指定航路,还指教航海术中的妙诀,激励发扬大胆进攻精神。

金正恩送给第730号和第748号潜艇双筒望远镜和自动步枪,同潜艇水兵一起合影留念。金正恩乘坐的这艘潜艇属于033级,也就是前苏联R级潜艇的中国仿制型。据中新社

伊拉克极端武装 射杀大批战俘



伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布多张枪杀俘虏的照片。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实照片真实性,称军方已经知情。

照片显示,反政府武装人员用货车把俘虏带到处决地,让他们俯卧一处壕沟。

这些俘虏被指为伊拉克政府军士兵。他们看上去20多岁,双手被从背后捆绑,大多数人身穿便服,但一些人的便服下可以看到部队制服。

最后的照片中,俘虏中弹,躺在血泊中。

新闻链接

中国造033潜艇

033潜艇,也就是苏联R级潜艇的中国仿制型,是中国生产批量最大的一型潜艇,有90艘装备了中国海军,上世纪80年代出口朝鲜7艘(其中有4艘又无偿转让)。033潜艇采用常规水面线型,艇艏水平舵,双轴双桨推进。

1962到1984年间,中国共建造了84艘033型潜艇,是中国生产最多的潜艇,还有一些出口到其他国家。033型潜艇在R级潜艇的设计基础上作出了多项改进,降低航行噪音大约20分贝。目前大部分033型潜艇已经退役或封存,只有几艘作为训练艇还在使用。

新闻链接

美驻伊使馆开始部分撤离

美国国务院发言人珍·普萨基15日说,美国将撤离驻伊拉克大使馆的部分工作人员,调派更多安全人员加强使馆安保。

澳大利亚外交部随后宣布相同决定。据新华社

好想你送宝马聚人气 助力企业转型升级

好想你枣业首辆宝马5年使用权喜归周口胡先生



6月16日,由好想你枣业举办的“520大胆表达爱”豪华大奖宝马MINI5年使用权正式开奖。在好想你枣业黄河路店,好想你枣业郑州树上粮仓公司总经理刘朝阳现场通过系统抽取第一位获奖者——来自周口市胡先生。为保证活动效果,抽奖环节由黄河公证处的两名公证员全程进行公证和监督,共

同向社会各界揭晓此次大奖的获得者。

在大奖产生后,由好想你枣业郑州树上粮仓公司总经理刘朝阳与公证人员还第一时间拨通了胡先生(183****3356,28岁)的电话,对方在接听到电话后异常激动:说是刚好可以给媳妇开!从微信上看到这个活动的,觉得活动创意挺好的,很早

就看到我们的520活动了,但是当时因为在上班,没有时间去参与现场活动。平时经常吃咱们的枣,觉得挺好的。结过婚了,平常日子里也不怎么善于向老婆表达感情,刚好借这个机会也参与一下,让她高兴高兴。前两天跟朋友吃饭时还在讨论这事儿,没想到就真中了!像我们平时向家人、朋友说一些话时总觉

得肉麻、不习惯,其实表达出来了,反而觉得没有那么别扭,也有利于感情的传递。希望以后多多举办这样的活动,也希望好想你枣业能够越来越好,让更多人吃到我们的大红枣!

好想你在全新的战略指引下,从去年开始对专卖店进行全面升级改造,取缔不合格的门店,并新开一些优质店面。商超渠道,公司已进驻全国1500多家商超卖场,并实现了重点市场90%以上铺货率。电商渠道,则不断规范网络平台,维护品牌形象,销售差异化产品,天猫旗舰店成为“双11”期间天猫红枣类目产品销售冠军,并名列天猫零食坚果类目销售前5名。同时,好想你还不断开发O2O商业模式,由专卖店主动发出销售信息,并实行1公里范围内的配送服务,从而变被动销售为主动销售。好想你线上交易额近年来飞速增长,从2011年时的300万元,增到2012年的2800多万元,2013年达到了6600多万元。今年5月份,好想你又率先借力新媒体,开展线上线下联动的好想你首届表白节活动,并于5月20日,在郑州、上海、武汉三地隆重举办了“520大胆表达爱”主题活动,在三地掀起一股借“好想你”传情达意的热潮,向广大市民传递公司的红枣理念、文化理念和休闲健康零食

理念。

业内人士表示,未来红枣零食将成为红枣的主流吃法,好想你的最大优势在于产品品质,随着大数据时代的到来,好想你借力三大渠道,实现品牌、资源的聚合和O2O模式,将为公司打造休闲零食红枣第一品牌奠定坚实基础,本次520活动则是一次很好的试水。据悉,为回馈广大消费者的支持,好想你不仅开展了大量的优惠促销活动和精彩的现场路演,还在线上发起了众多的告白话题和精美礼品,更特备惊喜大礼——2辆宝马MINI汽车的5年使用权。除去本次开奖,第二辆宝马MINI5年使用权的获奖者将于7月17日揭晓。从即日起,凡关注@官方微信(好想你枣业:haoxiangnizaoye)并注册成为会员的消费者,通过朋友圈分享“真情表白”,并截图【朋友圈晒好想你枣产品图片+文字告白】+注册会员手机号码,均有机会赢取第二辆宝马MINI5年使用权豪礼。(为保证活动效果,抽奖过程全程公证,并由社会媒体进行监督;同时,参与者领取会员卡时请认真填写真实姓名、手机号码,信息不实者将被取消抽奖及获奖资格)更多活动详情,请参见好想你官方微博@好想你枣业或官方微信好想你枣业(haioxiangnizaoye)。